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Hospodářský význam zemí střední a východní Evropy 
neustále roste. To platí také pro Rusko, měřeno rozlohou, 
největší stát světa. Stát řízený od března roku 2000 
Vladimírem Putinem, těží ze svých obrovských zásob ropy, 
zemního plynu a dalších surovin, jejichž ceny v posledních 
letech vyletěly vzhůru. Hospodářský růst, byl 7 % v roce 
2007, podstatně vyšší než v západní Evropě.

Stabilní poptávka po surovinách zvedla devizové rezervy 
z 12 mld USD v roce 1999 na 400 mld USD v roce 2007. 
Rusko tak disponuje po Číně a Japonsku třetími nejvyššími 
devizovými rezervami na světě. Výnosy z obchodu s ropou 
a zemním plynem jsou svým podílem 65 % stále ještě
největším zdrojem deviz. 

Vznik střední vrstvy s vyšší koupěschopnou poptávkou 
podporuje spotřebu. Jestliže dříve šlo o uspokojení 
základních potřeb, roste nyní poptávka po kvalitním 
spotřebním zboží. Zvláštní potenciál vykazuje celé 
bankovnictví. Až dosud méně než jeden ze sta Rusů 
využívá hypoteční úvěr.

Velkým tématem je také infrastruktura – výstavba 
dopravních cest, rozšiřování zásobování energií a inovace 
zastaralých průmyslových zařízení. Pořádání zimních 
olympijských her 2014 v Soči bude dalším růstovým 
impulsem.

ESPA STOCK RUSSIA je akciový fond, který investuje 
v Rusku a dalších státech SNS*. Při výběru titulů je 
těžištěm ropa a zemní plyn, které tvoří přibližně 40 % 
portfolia (viz tabulka). 

To ovšem zdaleka není jediné odvětví s potenciálem 
pro budoucnost. Rychlý růst pokračuje v odvětvích výroby 
i služeb. Telekomunikační podniky, banky a průmysl 
představují rovněž silnou oporu budoucího růstu.

Prosím, mějte na paměti: investice do ESPA STOCK 
RUSSIA mohou být zasaženy silnými výkyvy na akciových 
trzích. Plánovat by se proto mělo v odpovídajícím dlouho-
dobém investičním horizontu.

Fond ERSTE-SPARINVEST kapitálová investiční společnost: Prospekt (stejně jako případné změny) byl v souladu s ustanovením zákona o podpoře investování InvFGH 1993 zveřejněn v odpovídajícím 
platném znění ve věstníku „Amtsblatt zur Wiener Zeitung“ a je zájemcům zdarma k dispozici v sídle ERSTE SPARINVEST Kapitalanlagegesellschaft m.b.H. a v sídle Erste Bank der oestrreichischen 
Sparkassen A. G. (depozitář). Přesné datum posledního zveřejnění a všechna ostatní případná místa odběru lze najít na domovské stránce ERSTE-SPARINVEST KAG (www.sparinvest.com). Tento podklad 
slouží jako dodatečná informace pro naše investory a vychází ze stavu vědomostí osob, pověřených jeho zpracováním, v době redakční uzávěrky. Naše rozbory a závěry jsou obecné povahy a neberou 
ohled na individuální požadavky našich investorů z hlediska výnosu, daňové situace nebo připravenosti k riziku. Vývoj hodnot v minulosti nedovoluje žádné spolehlivé závěry pro budoucí vývoj fondu. 
Příslušné upozornění o omezeních distribuce fondu v USA získáte z „Úplného prospektu“. Zde se jedná o reklamní informaci, nikoli o osobní investiční doporučení. Prosím, mějte na paměti, že investování 
do cenných papírů vedle zmíněných investičních příležitostí přináší i rizika.

* Státy SNS: „Společenství nezávislých států“ je označením pro uskupení různých nástupnických 
států Sovětského svazu (SSSR) od 8. prosince 1991 (Arménie, Ázerbajdžán, Bělorusko, Gruzie, 
Kazachstán, Kyrgyzstán, Moldávie, Rusko, Tádžikistán, Turkmenistán, Ukrajina, Uzbekistán).
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ESPA STOCK RUSSIA přehledně:

Charakteristika investice: 	 Akciový fond Rusko 
		  a státy SNS*)
ISIN:	 VT CZK: AT0000A08EG7
		  VT EUR: AT0000A08EF9
Depozitář:	 Erste Bank, Videň
Měna fondu:	 Euro
Max. vstupní poplatek:	 4 %
Cizí měny:	 Nejsou zajištěny (také CZK 	
		  není zajištěna vůči EUR). 	
		  Kolísání kurzu má vliv na 	
		  výkonnost fondu.

Růst HDP v procentech

USA Japonsko Euro Area CEE Rusko
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Zdroj: JPM, UBS, DrKW2007

očekáváno 2008

	 Odvětví      Zastoupení v portfoliu
 	Ropa a plyn 	 40 %
 	Suroviny 	 14 %
 	Telekom 	 12 %
 	Banky 	 12 %
 	Průmysl 	 12 %
 	Zásobování 	 6 %
 	Spotřeba 	 4 %

ESPA STOCK RUSSIA: Zastoupení odvětví

Zdroj: ERSTE-SPARINVEST FMP4; MSCI


